
 

POSUDEK VEDOUCÍHO  BAKALÁŘSKÉ  PRÁCE 

 

Jméno a příjmení studenta: 

      Ján HANSKO 

Název práce: 

      Finanční analýza společností Nestlé Česko, s. r. o., a Nestlé Slovensko, s. r. o. 

 

Cíl práce: 

Jako cíle své práce student v Úvodu uvádí zhodnocení finanční situace firem Nestlé Česko, 

s. r. o., a Nestlé Slovensko, s. r. o., a jejich porovnání na základě postupů, modelů a 

doporučených hodnot ukazatelů finanční analýzy za období mezi lety 2013 až 2017. 

Kritéria hodnocení práce: 

A. Vymezení cíle a jeho naplnění 

 1  Vymezené cíle byly splněny. 

B. Použité metody, hloubka a správnost použité analýzy 

 1  Použité metody a hloubka analýzy jsou adekvátní cílům a tomuto typu 

vysokoškolské práce.  

C. Práce s literaturou 

 1-  Informace a potřebná data byly čerpány ze šesti tištěných odborných publikací a 

deseti internetových zdrojů.  

Odkazy, citace a prameny jsou v celé bakalářské práci uváděny dle platných 

bibliografických pravidel.  

D. Logická stavba a členění práce 

 1  Struktura bakalářské práce je logická a vyvážená. 

E. Jazyková a terminologická úroveň 

 1  Jazyková i terminologická úroveň je vyhovující úrovni bakalářské práce. 

F. Formální úprava a náležitosti práce 

 2  Formální úprava je odpovídající, v textu jsou drobné gramatické chyby nebo 

překlepy. 

G. Vlastní přínos studenta 

 2  Hodnocení firem Nestlé Česko a Nestlé Slovensko v letech 2013-2017 vychází 

z horizontální a vertikální analýzy rozvahy a výkazu zisku a ztráty a z výpočtů 

vybraných ukazatelů rentability, aktivity, zadluženosti, likvidity a nákladovosti.   

Následuje propočet modelu IN05 a Kralicekova Quicktestu pro obě společnosti. 

 



 

Hodnoty nejdůležitějších finančních ukazatelů obou společností Nestlé autor 

porovnává s konkurenčními společnostmi Mondelez Czech Republic a Mondelez 

Slovakia. 

Některé interpretace, zejména k analýzám obou účetních výkazů, jsou zaměřeny 

především na vyčíslení změn jednotlivých hodnot, bez širších souvislostí a vlastních 

úvah studenta, co by mohlo být důvodem těchto změn. V této souvislosti je ale třeba 

připomenout, že student pracoval pouze z veřejně dostupnými výročními zprávami 

společností. 

 

Otázky pro diskusi:  

(1) Porovnejte výši a strukturu zásob společností Nestlé Česko, Nestlé Slovensko, Mondelez 

Czech Republic a Mondelez Slovakia. Uveďte příklady ukazatelů finanční analýzy, 

v nichž se promítly významně odlišné hodnoty zásob při hodnocení těchto společností. 

(2) Aktivity společnosti Nestlé na českém i slovenském trhu jsou od roku 2006 řízeny 

společně z pražské centrály Nestlé. V čem může být ekonomicky výhodné toto centrální 

řízení? 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

Navržený klasifikační stupeň:  VELMI DOBŘE, v závislosti na průběhu obhajoby. 

 
 

 
 

                                                                                             

 V Praze, dne 31. 5. 2019   Ing. Eva Dufková   

  
     

 
 

 

  

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 


